

3 Про новий проєкт «Легенди України», присвячений видатним особистостям країни, розповідає автор — письменник та історик з Тернополя Олег Герман

4 Як прижилися на Полтавщині евакуйовані зі сходу козині господарства, що виробляють цінне молоко і продукти з нього

11 Постанова КМУ «Про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії, що здійснюють операції з експорту електричної енергії, для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії протягом дії воєнного стану»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 12 ЛИПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№151 (7272)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ ДАНІЛОВ:



«Деморалізація, демілітаризація і деокупація — три головні ефекти західної зброї зі знищення командних пунктів, техніки та складів боєприпасів рашистів».

Секретар РНБОУ про те, що високоточне озброєння від союзників уже змінює хід війни

Від саміту очікуємо реальної допомоги

ДИСКУСІЯ. У межах ініціативи першої леді Олени Зеленської 23 липня 2022 року відбудеться Другий саміт перших леді та джентльменів. Цьогорічною темою стане майбутнє України та світу в контексті післявоєнної відбудови. Захід заплановано у форматі телесту. Головна студія буде в Україні, чотири інші — у Брюсселі, Варшаві, Лондоні та Вашингтоні.

У саміті візьмуть участь перші леді та джентльмени з різних країн, а також фахові представники міжнародних організацій і структур, зокрема ООН, ВООЗ, ЮНІСЕФ, ЮНЕСКО, ЄС. Уже визначено чотири основні дискусійні панелі, які буде присвячено таким питанням: вимушені переселенці як наслідок найбільшої міграційної кризи в Європі з часів Другої світової війни; діти та освітній процес; фізичне та ментальне відновлення українців; жінки, їхня роль в ухваленні рішень у межах процесів відбудови України.

За підсумками саміту розраховуємо отримати реальну допомогу — гранти на навчання, запрошення на лікування, спільні навчальні програми, — а також поділитися своїм і здобувати новий досвід.

ЦИФРА ДНЯ

103,1%

становив, за повідомленням Державної служби статистики України, індекс споживчих цін (індекс інфляції) у червні 2022 року щодо травня

Рух до ЄС: реформи заради майбутнього



ІНТЕГРАЦІЯ. Щоб вступ відбувся швидко, Київ повинен демонструвати прогрес, а сам Євросоюз — пройти процес трансформації

Членство в БРРЄ відкриє нові можливості

ВЗАЄМОДІЯ. Банк розвитку Ради Європи (БРРЄ) ухвалив рішення про спеціальні умови якнайшвидшого набуття Україною членства в цій фінансовій установі. БРРЄ передбачив кошти на підтримку українських біженців у Німеччині та Литві. Про це повідомив міністр розвитку громад та територій України Олексій Чернишов.

«Набуття членства у БРРЄ відкриє Україні додаткові можливос-

ті для забезпечення житлом українців, які постраждали внаслідок війни, надання соціальних послуг та відбудови зруйнованої соціальної інфраструктури, зокрема лікарень, шкіл та дитячих садочків», — наголосив урядовець.

Адміністративна рада банку схвалила п'ять нових позик на €465 мільйонів, більшу частину яких буде спрямовано на підтримку біженців з України в краї-

нах-учасниках БРРЄ. Серед іншого йдеться про розміщення українських біженців у громадах, які приймають, надання екстреної допомоги, гуманітарні заходи тощо.

У Німеччині державний банк розвитку Північної Рейн-Вестфалії отримав €200 мільйонів для часткового фінансування програми житла для біженців, що допоможе муніципалітетам у придбанні, будівництві та модерніза-

ції житла для українських біженців.

Уряду Литви банк надасть €120 мільйонів для підтримки близько 30 тисяч українських біженців, серед яких 13,5 тисячі дітей. Позики використають відповідні міністерства та громади, які надають першочергову підтримку, здебільшого у формі фінансової допомоги та/або грошових виплат на освіту, охорону здоров'я та соціальне за-

безпечення. Із цієї суми буде профінансовано стипендію 700 українських студентів.

Муніципалітет Каунаса отримав €25 мільйонів, які дадуть місту змогу підтримати 10 тисяч зареєстрованих українських біженців. Влада міста забезпечує біженців житлом, харчуванням, психологічною та соціальною допомогою, освітою для дітей та пошуком роботи для дорослих.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 12 липня 2022 року

USD 29.2549

за 1 долар США

EUR 29.5109

за 1 євро

RUB 4.7122 / AU 50748.77

за 10 рублів

AG 561.81

за 1 трійську унцію

PT 25672.05

PD 62332.83

